



我省今年继续实施优秀教师定向培养计划

星报讯(记者 祁琳) 6月24日,记者从安徽省教育厅获悉,《安徽省2024年优秀教师定向培养计划招生公告》发布,2024年,我省国家优师专项计划121名,由6所教育部直属师范大学承担培养任务;地方优师专项计划242名,由安徽师范大学承担培养任务,招生计划明确到具体的定向县(考生选择专业服从可能会调剂到其他定向县),均面向全省招生。

根据教育部文件规定和各地申报情况,我省2024年优师专项实施范围(称“定向县”)为:亳州市利辛县,宿州市灵璧县、泗县,阜阳市颍上县、临泉县、阜南县,安庆市潜山市、宿松县。

报考优师专项的考生须参加2024年全国统一高考,实行单列志愿,在本科提前批次录取,录取分数原则上不低于招生学校普通类招生所在批次录取控制分数线。优师专项师范生录取后,户籍仍保留在原户籍所在地,毕业后可按有关规定迁

入定向就业所在地区。

国家优师专项师范生在录取后、获得录取通知书前,须与培养学校和省教育行政部门、省乡村振兴工作部门签订协议,承诺毕业后到我省定向县中小学履约任教不少于6年。地方优师专项师范生在录取后、入学前,须与培养学校和定向县人民政府签订协议,并承诺毕业后到定向县中小学履约任教不少于6年。

省教育厅在国家优师专项师范生毕业当年,按规定组织定向县与其在需求岗位范围内进行双向选择,帮助国家优师专项师范生落实任教学校。由定向县做好接收工作,确保其有编有岗。地方优师专项师范毕业生,按协议约定,由定向县负责落实任教学校和岗位,定向县教育行政部门统筹做好就业管理工作,确保其有编有岗。未按规定履约的优师专项师范生,按照协议约定承担相应责任,违约记录归入人事档案,依法依规纳入社会信用体系。

今年全省计划培养478名乡村全科型教师

星报讯(记者 祁琳) 6月24日,安徽省教育厅发布《安徽省2024年定向培养乡村教师招生公告》,2024年全省计划定向培养478名乡村小学全科型教师。

据悉,报考对象应持有2024年公布的招生计划来源所在县(市、区)户籍,参加当年普通高校招生全国统一考试考生,自愿报考定向培养小学教育,保证毕业后回报考户籍所在县的村小、教学点任教不少于6年。高考成绩达到当年全省普通本科批次招生录取控制分数线。截至2024年8月31日,年龄应不超过22周岁。

考生在本科提前批次填报志愿,只可填报一所院校专业组志愿及一个与本人户籍地招生计划对应的专业志愿。各生源地县级教育行政部门发布面试公告,公布面试对象(考生志愿填报情况由省教育厅汇总后发至相关市级教育行政部门)、面试时间、面试地点、面试内容(思想品德、语言表达和职业认同)等,招生面试公告应在各生源地县级教育行政

部门收到省教育厅汇总的考生志愿填报情况后发布。各生源地县级教育行政部门牵头组织面试工作,并负责对报考考生本地户籍进行资格审核。

面试结果公示无异议后,由生源地县级教育行政部门会同同级机构编制、财政、人社部门,在面试合格的高考考生中,根据本县(市、区)定向培养乡村教师招生计划,遵循提前批次考生志愿录取规则,按照高考成绩从高分到低分的原则(同分考生按照名次先后原则),等额拟定本县(市、区)签订协议建议名单。

招生录取工作由省教育招生考试院统一组织,培养院校依据已签订协议的考生名单,按照高考录取程序,在提前批次办理录取手续。根据安徽省2024年定向培养乡村教师分县(市、区)招生计划表,478名乡村小学全科型教师由安徽师范大学、淮北师范大学、安庆师范大学、阜阳师范大学、合肥师范学院、淮南师范学院这些高校进行培养。

中央媒体看安徽 “体育课天天见”的合肥试验

6月24日,《中国青年报》第5版整版刊发《“体育课天天见”的合肥试验》,并配发记者手记《AI赋能体育教育 不能“一引了之”》,讲述安徽省合肥市部分中小学试点“每天一节体育课”,全面提升学生身心健康水平,实现五育并举。

今年春季学期开始,合肥市部分中小学试点“每天一节体育课”。6月18日下午,合肥市义务教育学校每天一节体育课现场会召开。现场会释放了重要信息:为全面提升学生身心健康水平,合肥市决定从今年秋季学期起,在义务教育阶段学校每天开设一节体育课。

刚开始部署“每天一节体育课”工作那会儿,面对校长们对于师资紧张的疑虑,安徽省合肥市包河区教体局党委书记、局长李磊总是耐心地解释:“改革不能坐等条件全部具备了才启动,必须创新思维,主动创造条件。”

合肥师范学院大三学生顾纪云,如今和其他两名同学一起来到了合肥市第48中学滨湖教育集团万泉河路校区,作为一名顶岗实习老师,每周带10节体育课。

为了解决“每天一节体育课”的师资缺口,合肥市第48中学滨湖教育集团主动与附近的两所高校合作,引进优秀实习生带课,并给予一定的课时补贴。与合肥师范学院学子同批到来的,还有安徽体育运动职业技术学院的4名在校生。

学习体育教育专业(篮球专项)的顾纪云立志要做一名篮球教练,为此他曾在小学带过“课后三点半”的兴趣班,这次教初中生,他信心满满。在00后的他看来,“作为大哥哥,知道他们在想什么,这种‘朋辈教育’也很重要。”

从过去的每周3节课、4节课(低年级、高年级),到如今统一的每天一节体育课,多出来的课时到底上什么?合肥师范附小的做法是主动“借”来特色课程。该校所在街道文化馆的非遗课程多达几十种,于是学校从课程单上遴选出相关的舞龙、抖空竹等体育活动,把非遗传承人请进校园。现在,作为特色体育课,舞龙覆盖了6个班级,抖空竹覆盖了20个班级。课间时分,孩子们集体抖空竹的场面甚是壮观。

首届全国黄梅戏名家票友演唱会在岳西举办



6月21日,“云上岳西,黄梅欢歌”2024首届全国黄梅戏名家票友演唱会在岳西隆重开幕。本次演唱会以戏曲交流为媒,加强区域文化交流。演唱会为期3天,《女驸马》《墙头马上》《果然喜从天上降》《绣娘茶》等77个表演节目,分4个场次演出。

近年来,岳西县坚持“文旅兴县”理

念,以文塑旅,以旅彰文,开展四季营销,举办映山红旅游文化月、潮夏音乐节、大别山红叶节、温泉民俗文化节日等活动,不断增强岳西文旅传播力和影响力。同时,推动文化精品创作,打造《天才慧小可》超级城市IP,创作《新孔雀东南飞》《白云生处有人家》等优秀剧目,助推岳西文旅融合发展出圈出彩。 梁月升 王璐

怀宁县凉亭乡:加强隐患排查 紧急排涝抢险

6月21日至22日,安庆市怀宁县凉亭乡受短时强降雨严重影响,防汛形势十分严峻。汛情就是命令,防汛就是责任。凉亭乡闻“汛”而动,该乡党委主要领导坐镇指挥,分管领导合理安排分工,各级包保干部下沉到一线开展防汛隐患排查工作,确保排查不漏死角、不留任何隐患。

“双湖村妇建圩变压器遭雷击损坏,圩内积水严重,请求给予支援。”22日上午7时左右,双湖村委书记刘厚生冒雨开展防汛巡查,发现隐患后迅速向乡政

府报告。为确保人民群众生命财产安全,乡政府安排水利站工作人员立即到达现场开展工作,组织人员抢修电路,迅速组装应急排涝设备并投入使用,全力以赴处理积水、排解内涝、保障安全。经过连续奋战,圩内积水已得到控制,水患危险已被消除。

下一步,凉亭乡将继续做好防汛隐患排查工作,全面开展整改,消除安全隐患,时刻绷紧“思想弦”,筑牢防汛“安全堤”,努力实现安全度汛目标。 吴浩锋

砀山县砀城镇:“扫黄打非”多宣传 净化环境促发展

近日,砀山县砀城镇“扫黄打非”办深入到利园社区的商户和小区,开展一场别开生面的“扫黄打非”知识宣传活动,进一步提高广大居民对“扫黄打非”工作的认识和支持,共同营造健康、文明的社会环境。

活动现场,工作人员和志愿者们身穿统一服装,手持宣传资料,走进商户和小区,向居民们发放“扫黄打非”宣传手册,面对面讲解“扫黄打非”的重要性及非法出版物的识别技巧。同时,他们还通过悬挂横幅、张贴海报等方式,进

一步扩大宣传的覆盖面和影响力。

在商铺里,工作人员重点向店主们普及了“扫黄打非”法律法规,引导他们自觉抵制非法出版物和有害信息的传播,促进经营场所文明、健康发展。店主们纷纷表示,将积极配合“扫黄打非”工作,共同维护市场秩序和社会稳定。

该镇举行此次宣传活动,让商户和居民更加深入了解“扫黄打非”工作的重要性和意义,将自觉抵制非法出版物和有害信息,为净化社会环境贡献力量。 李艳龙 胡宏祥

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽钜川建设有限公司

法定代表人:孔文娟

含山县仙踪镇在文家庭农场

法人:夏在文

安徽永太养老服务有限公司

法定代表人:汪佩

庐江佰家物业服务有限公司

法人:赵世杰

天长市浩瀚旅游用品厂

法人:潘海军

安徽尚赢人力资源管理有限公司

法人:李翠珍

和县金盾保安服务有限公司

法人:姜建伟

安徽帮义新型建材有限公司

法人:孙明志

明光市艾山湖镇安淮村永丽家庭农场

法人:胡永丽

合肥玄景装饰工程有限公司

法人:张前轮